
 

 

 

 

 

 

 

 
 

OXFORD INTERNATIONAL COLLEGE BRIGHTON 
Brajton, Velika Britanija 

 
Smešten u idiličnom engleskom selu – a ipak samo nekoliko minuta od grada, obale i međunarodnih saobraćajnih veza – 
kampus škole zaista ima idealnu lokaciju. Savremene učionice i sigurni internati okruženi su sa više od 23 hektara šuma, 
prostranih polja i zelenih površina. Ovo pruža jedinstvene mogućnosti za aktivnosti na otvorenom, bilo da je u pitanju učenje 
na svežem vazduhu, šetnja ili vožnja biciklom ili jednostavno druženje sa prijateljima. 

Koledž se nalazi u neposrednoj blizini svega što kosmopolitski grad Brajton može da ponudi. Ljubitelji sportova na vodi mogu 
se pridružiti brojnim lokalnim klubovima, a marina i plaže su takođe u blizini. Blizu je i područja prirodne lepote, nacionalni 
park South Downs, a London je lako dostupan direktnim vozom za manje od jednog sata.  

OIC Brighton je deo Nord Anglia Education, mreže prestižnih međunarodnih škola, što donosi mnoge prednosti. To uključuje 
pristup svetski vodećoj obrazovnoj tehnologiji, nagrađivanim programima obuke nastavnika, kao i ekskluzivne saradnje sa 
Massachusetts Institute of Technology (MIT) i UNICEF-om. Ovo je mlada škola, sveže renovurana I izuteno moderno 
opremljena, u čije kapacitete je uloženo veoma mnogo da bi imali potreban standard grupacije. 

Pored britanskog akademskog kurikuluma, učenici imaju koristi od inovativnog Super curricular vannastavnog programa. 
Program vodi srednjoškolce izvan okvira nastave, pružajući im dublji uvid u različite karijerne puteve i razvijajući veštine 
potrebne za budući uspeh. 

Kroz prilike poput The Duke of Edinburgh’s Award, Young Enterprise Competition i Higher Project Qualification, učenici 
kreiraju bogat portfolio iskustava i kvalifikacija koji im pruža dodatnu prednost u konkurentnom procesu prijave na 
univerzitete. 

Na kampusu škole se nalazi I dve internatske zgrade u Kojima su učenici smešteni po uzratsu – Ainsworth House (školske 
godine 9-11) i Turing House (školske godine 12-13).  Sa svim sadržajima na jednom mestu, učenici uživaju u zaista 
sveobuhvatnom obrazovanju, obogaćenom pravim osećajem zajedništva. 



 

PROFIL ŠKOLE 

Lokacija škole: Brajton 

Godina osnivanja: 2023. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 13-18   

Broj učenika:  oko 250, 80% internacionalni učenici u internatu 

Najbliži aerodrom: London   

Nastavni program: IGCSE, A levels, 18-month A-Level 

Cena nastave i smeštaja za 2025/26. godinu: oko 60.237 £ 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

STIPENDIJA 
Škola prepoznaje potencijal učenika prilikom apliciranja i zbog toga odobrava stipendije za najuspešnije kandidate kojima bi 
značila finansijska podrška. Ova parcijalna stipendija se iskazuje kroz umanjenje cene nastave i može biti akademska, 
umetnička, gluma, muzička, sportska.  
 
IZDVAJAMO 

• Svakom učeniku je dodeljen Strategy Tutor – mentor koji prati njihov napredak, daje savete i pruža pastoralnu podršku 
tokom cele srednjoškolske faze. 

• Kampus povezuje istorijsku arhitekturu sa modernim učionicama, laboratorijama i zajedničkim prostorima, a život u 
internatu i učešće u tradicionalnom “sistemu kuća” za koju se učenici zalažu, jača osećaj pripadnosti. 

• Idealna kombinacija mirnog okruženja i blizine grada i obale pruža odličan balans za život i učenje. 
 

USLOVI UPISA 
Za upis je potreban dobar akademski nivo (svedočanstva prethodnih godina školovanja), adekvatan nivo engleskog jezika 
(IELTS, TOEFL ili drugi). Kandidat treba da napiše kratku ličnu izjavu, zatim, da polaže online test engleskog jezika i 
matematike, a neophodan je i intervju.  
 
Egida International zastupa 
učenika u izabranoj školi i 
pomaže mu da dobije što je 
moguće bolje finansijske, 
školske i smeštajne uslove. 
Važno je da se na vreme počne 
sa procesom, odabirom škole i 
prijavljivanjem, s obzirom na to 
da najbolje škole imaju limitiran 
broj mesta i često liste čekanja. 
Nakon razgovora sa učenikom i 
njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja 
učenika, planove za kasniju 
oblast studiranja, dosadašnje 
školske rezultate, kao i planirani 
budžet, dajemo predlog 
najadekvatnijih škola i 
srednjoškolskih programa 
 
Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.  
 


